NOTA:
1. Para obtener Matrícula de Honor debe contestar a la siguiente pregunta: Principios en los que se basa la Nueva Economía desde el punto de vista empresarial.

1.- Internet y la Nueva Economía se apoyan en: I) La superestructura que es la SI; II) La infraestructura que son las Autopistas de la Información; III) Instalaciones eléctricas. La opción correcta es: a) Únicamente la I b) La II y la III  c) La I y la II d) Ninguna de las anteriores.

2.- La utilización de las TICs permite a la empresa (señalar la falsa): a) Reducir el tamaño de su estructura jerárquica. b) Aumentar el tamaño de su estructura jerárquica c) Incrementar el flujo de información horizontal. d) Proveer de una ventaja competitiva a la empresa. 

3.- Alguna de las características de la información digital son: a) Tiene diferente valor según la clase de usuario que la solicite. b) Es cara de producir pero barata de reproducir c) Puede ser copiada y transmitida instantáneamente d) Todas las anteriores son correctas.  

4.- Los problemas de seguridad en el comercio electrónico tienen tres aspectos: I)  Tecnológicos II) Protección física. III) Legales IV) Protección jurídica. V) Psicológicos. La opción correcta es: a) I, III, V b) II, IV, V c) Las dos anteriores son correctas d) I, II, III.     

5.- Cuando una entidad no autorizada inserta objetos falsificados en el sistema, hablamos de un ataque contra la: a) Autenticidad b) Confidencialidad c) Integridad d) Disponibilidad
6.- RDSI (señalar la falsa): a) Es la Red Digital de Servicios Integrados b) Combina servicios de voz y digitales a través de la red en un solo medio, haciendo posible ofrecer a los clientes servicios digitales de datos así como conexiones de voz a través de un solo “cable”. c) Las dos anteriores son ciertas d) Es la Línea de Subscripción Asimétrica Digital. 

7.- __________ es una herramienta que puede potenciar, mejorar y abaratar costes en lo que a comunicación y gestión interna de la empresa se refiere. a) Extranet b) Intranet c) Internet d) Ninguna de las anteriores
8.- Algunas de las ventajas que proporciona el comercio electrónico para el cliente son (señalar la falsa): a) Compras desde el hogar b) Aspectos fiscales y legales c) Acceso a cualquier producto d) Acceso a más información

9.- De forma abreviada, el protocolo usado en Internet se denomina: a) TCP/IP b) RDSI c) ADSL d) ALU 

10.- Los tipos de LAN pueden ser de (señalar la falsa): a) Estrella, b) Bus c) Cruz d) Anillo.

11.- El ____ consiste en todas las herramientas basadas en las nuevas tecnologías e Internet, que la empresa pone a disposición de sus empleados. a) B2C b) P2P c) ebusiness d) B2E
12.- El departamento de Proyectos Avanzados del ejército norteamericano se llamaba (señalar la falsa): a) ARPA b) Advanced Research Projects Agency, c) Avanced Proyects Departament d) Agencia de Investigación de Proyectos Avanzados
13.- WLAN son: a) Las redes LAN sin cables b) Wild Local Area Network c) Wide Area Network d) Ninguna de las anteriores
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